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Opasne pseće ogrlice? 
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Odlazak u šetnju sa psom jedna je od najboljih aktivnosti koju možete učiniti za njegovo psihičko i emocionalno zdravlje, a ujedno i učvršćuje vašu međusobnu povezanost. 
No, ako ako vaš pas ima krivu vrstu ogrlice, mogli biste ga fizički ili emocionalno ozlijeđivati, a da toga niste ni svjesni. Naime, uporaba ogrlice može uzrokovati mnoge zdravstvene probleme kod pasa, no postoji opcija koja nije štetna, a to je orma.

Ogrlice za trening pasa: davilice i ogrlice s bodljama
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Foto: Ildar Sagdejev (Specious) [CC BY-SA 4.0], Wikimedia Commons

Ovakve ogrlice su alat koji se često koristi pri treningu pasa, a dizajnirane su kako bi psu nanijele nelagodu ili bol ako pas nije poslušan. Međutim, trzanje povodnikom i nanošenje boli psu kao i korištenje bilo kakve sile nije nužno za stvaranje uvjetovanog ponašanja, a postoji puno načina treninga pasa koji ne ugrožavaju njegovo zdravlje, poput nagrađivanja poslasticom za 'dobro' ponašanje.

Davilice mogu biti prilično opasne. Njihova upotreba može uzrokovati trzajne ozljede, gubitak svijesti, ozljede kralježnične moždine, paralizu, ozljede dušnika, gušenje, ozljede kostiju grkljana ili vratne kralježnice, modrice, kožne ogrebotine, prolaps očnih jabučica te moždana oštećenja. Ovo može imati i psihičke posljedice na psa koji zbog osjećaja gušenja može postati uplašen ili agresivan.
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Foto: Elf at English Wikipedia. [CC-BY-SA-3.0], Wikimedia Commons

Ogrlice s bodljama mogu ukliještiti ili probušiti kožu vrata. S vremenom tu mogu ostati ožiljna tkiva bez osjetilnih stanica, odnosno dolazi do veće tolerancije na štipanje. Zbog njih će vas pas češće povlačiti, čineći šetnje napornima. Kao i kod davilica, i s ovima pas može osjetiti gušenje te postati bojažljiv ili agresivan.

Još jedna vrsta ogrlica za treniranje pasa, a koja je zabranjena u Hrvatskoj su šok ogrlice, koje koriste strujne šokove za kažnjavanje neželjenog ponašanja, što je okrutno mučenje i može izazvati anksioznost i zbunjenost, promjene srčanog ritma, ritma disanja te poremećaje probave.

Ogrlice s kopčom
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Foto: Mitchell Orr, Unsplash

Koristiti ogrlicu kako bi nosila pseću oznaku s imenom i adresom je u redu, no vući svog krznatog prijatelja na povodcu ni s ovom ogrlicom nije dobra ideja. Čak i ovakva jednostavna ogrlica može biti opasna za psa koji vas voli povući u šetnji, ili vi njega, te isto može uzrokovati ozljede dušnika, leđne moždine, vratnih kralježaka i ostalo, te bi je bilo najbolje izbjegavati.

 

Koja je najbolja opcija za vašeg psa?
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Foto: Jackson Jost, Unsplash 

Kada se radi o sigurnosti i udobnosti vašeg psa, upotreba orme je najbolje rješenje. Orma uklanja pritisak s vrata te mogućuje lakše povlačenje psa u slučaju opasnosti, a postoji mnogo vrsta između kojih možete birati. No i kod kupovine orme potrebno je pripaziti na njenu veličinu te prethodno izmjeriti psa kako mu orma ne bi bila pretijesna te izazivala žuljeve ili bol. Ako je pak prevelika, pas se iz nje može izvući i pobjeći. Potrebno je obratiti pažnju i na mjesto kopčanja, koje ne smije biti direktno iza zglobova. Kvalitetna orma napravljena je od mekanog materijala bez grubih spojeva i previše plastičnih ili metalnih dijelova koji žuljaju.

 

Zanimljivo rješenje za smirivanje pasa koji vas vole povlačiti za vrijeme šetnje je upotreba psećih ruksaka. Nužno je da ruksak za psa bude izbalansiran s obje strane te prikladan za njegovu veličinu i snagu.

 

Izvori:

https://www.peta.org/living/animal-companions/dangerous-dog-collars/

http://www.canis.hr/Default.aspx?bt=78

Objavljeno: Prosinac 2018.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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